Vite a brugola

VISTA DA "A”

96

2 Viti a brugola
ME x 20

ME x 25

Molla a trazione

elitcoidale 1n [INOX

Distanziale tn ALL.

Vite a brugola
M5 x 76

per brugola ME

Tubettio n

gomma siliconica

Staffa corpo in INOX
tipo B7 (Carb. /Tit.) +
GCuarnizione in gomma

ART. 69425

< Vitr "B E T
M5 x 70

Carter paracalore
n CARBON/O
cod. 086983007

4 _Rondelle 052075}

4 Rondelle in CRAFITE

85 x 074

Staffa tn /INOX per

&

|
|
@)

supporio pedana
cod.. 086440002

< Vitr a brugola

ME x 35
4 FRondelle
o8 x 077

e
& 3 Dadi M8

<2 Rondelle
g5 x 070

Dado M5
autobloccante

Jlangiati

Staffa in INOX per
supporto silenziatore
cod.. 086440007

&
N

|Fascetta in INOX 057

Collettore DX in /NOX
n°27eC  cod. 306425204

YAMAHA YZF 600 R6 2.e (05— 04— 05)

Slip—on SBA Racing — Ovale CARBONIO — Fassaggio ALTO



